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Altmeppen-Többen, Hans: Aus meiner Heimat an der 

Schwelle des Jahres 2000. Geschichten, Erzählungen und 

Dönkes aus dem Emsland Meppen, Selbstverlag, 1999. ISBN 

3883192090. Großformat 23 x 16,5 cm. 134 S. mit zahlreichen 

schwarz-weiß Abbildungen. Farbig illustrierter Orig.-Pappband. 

Hardcover. Zustand neu und, ungelesen.  

 

ARTIKEL-Nr. R0023248A Preis 10,00 EUR  

 

RF4 

 

Baur, Alfred und andere: Rund um Hohenbaden. Heimatbuch 

der mittelbadischen Kreise Baden-Baden, Bühl, Rastatt. Eine 

Einführung in ihre Vergangenheit und Gegenwart Bühl, 

Konkordia, 1964. 143 S. m. Abb. Flexibler Orig.-Pappband mit 

Leinenrücken. Gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0026986A Preis 12,00 EUR  

 

(Bischoff, Ernst): Iserlohn und Umgebung. Iserlohn, 

Photographie und Verlag von Ernst Bischoff, Iserlohn. Ohne 

Jahresangabe (ca. 1910). Querformat 21 x 15 cm. 1 Titelblatt 

und 16 einseitig bedruckte Blätter mit Photographien in 

Kupfertiefdruck auf Karton. Orig.-Broschur mit montiertem 

Deckelbild. Einband gering berieben, sonst sehr gutes 

Exemplar. 

 

ARTIKEL-Nr. R0028510A Preis 30,00 EUR 

Titel unter den Fotos: Iserlohn (3 x Stadtansicht, 

Gesamtansichten aus der Höhe), Alexanderhöhe, Unterer 

Kirchplatz, Bachstraße, Danzturm, Sommerfrische 

Franzosenhohl, Forsthaus Löhen, Am Dannenhöfer, Blick auf 

das Eiserne Kreuz, Obergrüne, 2 x am Fluß im Lennetal bei 

Einsal, Partie aus dem Felsenmeer, Hönnetal Klusenstein. 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Broy, Erich: Leipheim (bei Günzburg ). Heimatbuch einer 

schwäbischen Stadt an der Donau Weißenhorn, Konrad, 1991. 

ISBN 387437310X. Großformat 17,5 x 24,3 cm. 415 S. m. 

zahlr. teils farbigen Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinenband m. 

farbig illustriertem Schutzumschlag. Sehr gutes Exemplar, wie 

neu.  

 

ARTIKEL-Nr. R0025265A Preis 18,00 EUR  

(RF1P) 

 

Budzinski, Robert: Entdeckung Ostpreußens. Dresden, 

Reissner, 1927. 3. Auflage. 74 S. 55 Original-Holzschnitte, 

gedruckt von den Ur-Holzstöcken des Verfassers. Illustrierter 

Orig.-Halbleinenband. Alte Schrift. Einband minimal fleckig. 

Name auf Titelblatt, sonst gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0025810A Preis 10,00 EUR  

 

Eckell, Joh. (Hrsg.): Neuester Führer nebst Touristenkarte 

vom Kreis Herzogtum Lauenburg in Wort und Bild. Führer 

durch Lauenburg a. Elbe, Mölln i. Lbg., Ratzeburg i. Lbg. mit 

Umgegend. Mölln, Verlag Joh. Eckell, ( 1906 ). Format 12,5 x 

20 cm. 98 S. mit zahlreichen fotografischen schwarz-weiß 

Abbildungen und 52 S. interessantem Inseraten-Anhang. 3 

Beilagen in Kartentasche im Innendeckel: Übersichtskarte vom 

Schaalseegebiet / Eisenbahn-Fahrplan Zarrentin - Oldesloe -

Neumünster und Zarrentin - Hagenow / Neueste Touristenkarte 

vom Herzogtum Lauenburg, farbige Karte im Maßstab 1 zu 

100000, Format 49 x 58 cm mit integrierter Detailkarte 

Ratzeburg im Maßstab 1 zu 25000. Farbig illustrierter Orig.-

Halbleinenband. Klammerheftung angerostet. Kleiner 

Namenstempel am unteren Rand des Titelblattes, sonst sehr 

sauberes, gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0030012A Preis 39,00 EUR  



 

Gaertner, K. J: Unser Haus in Grande und seine Geschichte. 

Grande, K. J. Gaertner & Co, ohne Jahresangabe ( ca. 1958 ). 

Format 23 x 21 cm. 32 S. mit Illustrationen. Farbig illustrierter 

Orig.-Pappband mit Schmuckkordel. Sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0028783A Preis 10,00 EUR  

Geschichte des Zollhaus von König Friedrich VI. von 

Dänemark in Schleswig-Holsteim, Kreis Stormarn, Amt Trittau, 

22946 Grande, Hamburger Str. 2/6.,seit 1957 Sitz der Firma K. 

J. Gaertner, Tanks und Tankanlagenbau. Bis 1935 Ferienhaus 

des Pädagogischen Verein in Hamburg. Danach Landwirt 

Willers. Dann Jugendherberge, Flüchtlings-Unterkunft, 

Schokoladenfabrik.  

 

Firma K. J. Gärtner & Co. für Tankstellenanlagen. Im 

ehemaligen Zollhaus, Giebelseite mit Wappen des dänischen 

Konigs Frederik VI. 

 

Heimatkunde Grande Trittau Reinbek Wassermühle Bille 

Zollhaus Hamburger Straße 

 

Gehnen, Franz Gerd: Homberg (Niederrhein). Ein Ausflug in 

die Vergangenheit, Band III, 3. Band. Gummersbach, Verlag E. 

Gronenberg, 1990. ISBN 3882651571. Format 23 x 23 cm. 173 

S. mit sehr zahlreichen schwarz-weiß Abbildungen nach alten 

Fotografien auch von Schulklassen, Vereinen etc., sowie alte 

Werbeanzeigen. Illustrierter Orig.-Leinenstruktur-Pappband. 

Hardcover. Sauberes, sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0031342A Preis 22,00 EUR  

 

Gast, A. H. F. (Hrsg.): Führer durch die Zentralheide und den 

Naturschutzpark. Heidewanderungen Buchholz - Wilsede. Aus 

der Reihe Heidewanderungen Nr. 13. Hamburg, A. H. F. Gast, 

1914. Druck von Friedrich Meyer Hamburg. Format 10 x 14,5 

cm. 32 S. mit 3 Karten, 2 Abbildungen, Fahrpreise. Illustrierte 

Orig.-Broschur. Alte Schrift. Sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031548A Preis 10,00 EUR  

Mit mehreren Reklame-Anzeigen der Firma Julius Ortlepp in 

Hamburg. Stw.: Lüneburger Heide, Steinbek, Holm Seppensen, 

Sprötze, Döhle, Wesel, Wilseder Berg. 



 

Henrich, Josef (Hrsg.): Suenheim - Sneinheim - Schwanheim. 

Schwanheim, Heimatmuseum, 1971. Großformat 21,5 x 26,5 

cm. 114 S. mit zahlreichen schwarz-weiß Abb. Orig.-

Leinenband m. Foto-Schutzumschlag. Kleine handschriftliche 

Widmung auf Vorsatzblatt, sonst sehr sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0023289A Preis 12,00 EUR 

Zur Geschichte von Schwanheim. Schwanheim ist seit dem 1. 

April 1928 ein Stadtteil von Frankfurt am Main. Der Stadtteil 

liegt im Südwesten Frankfurts, am südlichen Ufer des Mains. 

 

Klose, Olaf / Martius, Lilli: Ortsansichten und Stadtpläne der 

Herzogtümer Schleswig, Holstein und Lauenburg ( Schleswig-

Holstein ). 2 Bände in 2 Büchern Neumünster, Wachholtz, 

1962. Aus der Reihe "Studien zur schleswig-holsteinischen 

Kunstgeschichte, Band 7 und Band 8". Großformat 21 x 29 cm.  

Textband 320 S. u. 2 Karten in hinterer Tasche.  

Tafelband 419 S. m. Abb.  

Illustrierter Orig.-Leinenbände m. illustrierten 

Schutzumschlägen im Orig.-Schmuckschuber. 

Handschriftlicher Name des Vorbesitzers auf 

leeremVorsatzblatt, sonst sehr gute Exemplare im Schuber.  

ARTIKEL-Nr. R0004616A Preis 18,00 EUR  

 

Koester, Georg: Chronik des Marktortes Leck. Gemeinde 

Leck, 1990. Großformat 16,5 x 24,4 cm. 367 S. m. zahlr. 

schwarz-weiß Abb. Grüner illustrierter Orig.-Leinenband m. 

Goldprägung u. farbig illustriertem Schutzumschlag. Sehr gutes 

Exemplar, wie neu.  

ARTIKEL-Nr. R0021043A Preis 14,00 EUR  

 

Leck (nordfriesisch: Leek) ist eine Gemeinde im Norden des 

Kreises Nordfriesland in Schleswig-Holstein. 



 

Kreisgemeinschaft Wehlau (Hrsg.): Heimatbuch des Kreises 

Wehlau. Alle - Pregel - Deime - Gebiet. 1. Band. Leer, 

Rautenberg, 1975. ISBN 3792101424. 636 S. m. zahlr. Abb., 

Personen- u. Orts-Register, 3 ausfaltbare Pläne, 1 Karte in 

hinterer Deckeltasche. Illustrierter Orig.-Leinenband m. 

Silberprägung. Einband minimal fleckig. Name auf 

Vorsatzblatt, sonst sehr gutes und vollständiges Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0012418A Preis 12,00 EUR  

 

Der preußische Kreis Wehlau war ein Landkreis in Ostpreußen, 

der von 1818 bis 1945 bestand. Am 1. Januar 1945 umfasste 

der Landkreis die drei Städte Allenburg, Tapiau und Wehlau 

sowie 112 weitere Gemeinden mit weniger als 2000 

Einwohnern und drei Gutsbezirke (Forsten). RF1P 

 

Merian, Matthäus: Topographia Saxoniae Inferioris. Hier der 

Teil Lübeck. Faksimile-Druck. Ohne Orts- und Verlagsangabe 

(Frankfurter Kunstverein, 1925). Großformat 21 x 30,5 cm. 6 

Blatt ( 12 S.) Text, 1 ausfaltbare Ansicht von Lubecca / Lübeck. 

Schlichter Pappband. Sauberes, sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0029723A Preis 12,00 EUR.  

 

Merian, Matthäus: Topographia Saxoniae Inferioris. Hier der 

Teil Bremen. Faksimile-Druck. Ohne Orts- und Verlagsangabe 

(Frankfurter Kunstverein, 1925). Großformat 21 x 30,5 cm. 14 

Blatt ( 28 S.) Text, 1 mehrfach ausfaltbare Karte der 

Wesermündung im Großformat 73,5 x 31 cm, 1 ausfaltbarer 

Stadtplan von Bremen, 1 ausfaltbare Ansicht vom Markt in 

Bremen, 1 Tafel von Caroli Magni auf dem Marktplatz in 

Bremen zu sehen. Schlichter Pappband. Sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0029721A Preis 15,00 EUR 

 



 

Pellegrini, de: Triberg in Wort und Bild. Triberg, 

Schönenberger, 1909. 81 S. m. zahlr. Abb., 2 ausfaltbare 

farbige Karten. Farbig illustrierter Orig.-Broschur. 

Umschlagzeichnung v. C. Liebich. Sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0016283A Preis 12,00 EUR  

 

Triberg im Schwarzwald ist eine deutsche Stadt im Bundesland 

Baden-Württemberg und gehört zum Schwarzwald-Baar-Kreis 

im Regierungsbezirk Freiburg. 

 

Rutt, Theodor: Oberbergisches Land. Geschichte, Kultur, 

Wirtschaft, Verwaltung. Mit einem Beitrag v. Kreisoberbaurat 

Sahr. Köln, Wissenschaftliches Archiv, 1958. Aus der Reihe 

Geschichte deutscher Städte und Landschaften. Großformat 

20,5 x 29 cm. 260 S. mit zahlreichen Abbildungen u. Karten. 

Illustrierter Orig.-Leinenband m. farbig illustriertem 

Schutzumschlag. Schutzumschlag minimal nachgedunkelt, 

sonst sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0003860A Preis 12,00 EUR  

 

Thiene, Ernst - Sächsischer Pestalozzi-Verein: Bunte Bilder 

aus dem Sachsenlande ( Sachsen ). 4 Bände in vier Büchern 

Dresden, Sächsischer Pestalozzi-Verein, 1925, 1926, 1927, 

1933. (1. und 2. Band in 2. Auflage). IV, 212, 200, 212 u. 214 

S. m. ganzseitigen Illustrationen u. je 1 farbigen Frontispiz. 

Rotbraune Orig.-Leinenbände. Alte Schrift. Namenstempel auf 

vorderen Innendeckeln, sonst gute Exemplare.  

 

ARTIKEL-Nr. R0005846A Preis 18,00 EUR  



 

Weise, Alfred: Unser Berlin. Ein Jahrbuch von Berliner Art 

und Arbeit. Mit Beiträgen v. P. Fechter, L. Heck, R. Heindl, A. 

Herrmann, R. Hofmann, W. Hofmann, D. Kürten, F. 

Lachmann, J. Landau, Th. Lewald, F. Mahlke, H. Ostwald, H. 

Schmitz, H. Schubotz u. D. Simon Berlin, Hobbing, 1928. 

Großformat 19,5 x 25,5 cm. 272 S. m. Zeichnungen von Paul 

Winkler-Leers u. 111 Abb. im Text. Roter illustrierter Orig.-

Pappband mit Goldprägung. Alte Schrift. Einbandkanten 

berieben. Private Widmung auf leerem Vorsatzblatt. 

Seitenränder papierbedingt leicht nachgedunkelt, sonst gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0004034A Preis 14,00 EUR  

 

 

 

RF1P 

 

Willgerodt, Werner: Rothenburg ob der Tauber. 12 

Zeichnungen von Werner Willgerodt. Ansichten vom Spitaltor / 

Hegereiterhaus / Koboldzellertor / Plönlein / Wehrgang / Das 

Baumeisterhaus / St. Georgs- oder Herterichbrunnen / Portal im 

Rathaushof / Meßnerwohnung / Hof der Marien-Apotheke / 

Weißer Turm / Klingentor. Marburg, N. G. Elwert / Elwert'sche 

Verlagsbuchhandlung, ohne Jahresangabe (ca. 1925 ). 

Großformat 23 x 30 cm. 12 einseitig bedruckt Blätter mit 

ganzseitigen Abbildungen nach Zeichnungen des Kunstmalers 

Werner Willgerodt (1885-1961). Illustrierte Orig.-Broschur. 

Rücken gering bestoßen, sonst sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0030305A Preis 10,00 EUR  

 

Wirtschaftsspiegel deutscher Städte: München und sein 

Wirtschaftsgebiet. Industrie, Handel, Verkehr. Industry, 

Commerce and Trade. Industrie, Commerce et Trafic. Hrsg. zur 

1. internationalen Großmarkttagung 1955 Aus der Reihe 

Wirtschaftsspiegel Deutscher Städte. Essen, Girardet, 1955. 

Großformat 20,5 x 29,5 cm. 92 unpaginierte S. mit zahlreichen 

Abbildungen von Münchner Wirtschaftsunternehmen der Zeit. 

Orig.-Broschur mit Leinenrücken. Text deutsch, englisch, 

französisch. Gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0003732A Preis 12,00 EUR  

 

Zahlreiche fotografische Abbildungen. Industrie-Fotografie von 

Münchner Unternehmen der 50er Jahre.  

 


